



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 11/30/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

**গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক সিটিতে নতুন আগত অভিবাসীদের সহায়তার জন্য আইনি পরিষেবার প্রোগ্রাম ঘোষণা করেছেন**

**নিউ ইয়র্ক সিটিতে নতুন আগত অভিবাসীদের তাৎক্ষণিক এবং দীর্ঘমেয়াদী আইনি সহায়তার চাহিদা পূরণে সহায়তা করতে নিউ ইয়র্ক স্টেট 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার তহবিল দেওয়ার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে**

**নতুন আমেরিকানদের জন্য NYS অফিস নতুন আগত অভিবাসীদের জন্য বিনামূল্যে আইনি পরিষেবা উপলভ্য রয়েছে তা নিশ্চিত করতে তিনটি নতুন অনুদান পরিচালনা করবে**

আজ গভর্নর ক্যাথি হোকল এই বছর নিউ ইয়র্ক সিটিতে আসা হাজার হাজার অভিবাসীদের সহায়তা করার লক্ষ্যে তিনটি নতুন আইনি পরিষেবা অনুদান চালু করার ঘোষণা দিয়েছেন। নিউ ইয়র্ক সিটিতে আগত অভিবাসীদের বিনামূল্যে অভিবাসন-সম্পর্কিত আইনি পরিষেবা এবং গুরুত্বপূর্ণ আবেদন দাখিল এবং প্রয়োজনীয় সহায়তা প্রদান করতে নতুন আমেরিকানদের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস কর্তৃক তিন বছরের মধ্যে মোট 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পরিচালিত হবে। অভিবাসন প্রক্রিয়া জুড়ে নতুন অভিবাসীদের সহায়তা করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতির উপর ভিত্তি করে ঘোষণাটি তৈরি হয়।

**গভর্নর হোকল বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট সবসময়ই আশার আলোকবর্তিকা, সুযোগের প্রতিশ্রুতি দিয়ে নতুন আগত অভিবাসীদের স্বাগত জানায়।" "তাদের উন্নতির জন্য প্রয়োজনীয় আইনী সহায়তা এবং সংস্থান প্রদান করে, নিউ ইয়র্ক স্টেট তাদের উন্নতি করতে থাকবে যারা নিজেদের এবং তাদের পরিবারের জন্য আরো ভালো জীবন গড়ার চেষ্টা করছেন।"**

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস নতুন আমেরিকানদের (Office for New Americans, ONA) জন্য পরিচালিত এই প্রোগ্রাম নিউ ইয়র্ক সিটিতে আগত অভিবাসীদের বিনামূল্যে অভিবাসন-সম্পর্কিত আইনি পরিষেবা এবং গুরুত্বপূর্ণ আবেদন দাখিল ও প্রয়োজনীয় সহায়তা প্রদান করবে। ONA নিম্নলিখিত তিনটি কমিউনিটি-ভিত্তিক সংস্থার মাধ্যমে এই ধরনের বিনামূল্যে অভিবাসী আইনি পরিষেবা প্রদানের জন্য তিন বছরের মেয়াদে নতুন অনুদান তহবিলে অবিলম্বে 3,000,000 মার্কিন ডলার প্রদান করবে:

- নিউ ইয়র্কের ক্যাথলিক দাতব্য কমিউনিটি পরিষেবা (Catholic Charities Community Services, CCCS), আর্চডায়োসিস;
- নিউ ইয়র্ক লিগ্যাল অ্যাসিস্টেন্স গ্রুপ (New York Legal Assistance Group, NYLAG)
- অভিবাসী অ্যাডভোকেটস রেসপন্স কোলাবোরেশন (Immigrant Advocates Response Collaborative, I-ARC)

এই তিন প্রোভাইডার, নিউ ইয়র্ক সিটিতে সাম্প্রতিক অভিবাসীদের আগমনের শুরু থেকেই আইনি পরিষেবার বিধান এবং সমন্বয়ের ক্ষেত্রে দক্ষতা প্রদান করে বিদ্যমান অলাভজনক ONA নেটওয়ার্কের মধ্যে ইতোমধ্যেই কাজ করছে।

নতুন অনুদানগুলি এই প্রোভাইডারদের সাথে ONA এর বিদ্যমান চুক্তিগুলিকে সম্প্রসারিত করবে এবং অবিলম্বে নতুন আগতদের আইনি চাহিদাগুলি জরুরি ভিত্তিতে শনাক্ত ও অভিবাসন প্রক্রিয়া জুড়ে সমর্থন করা হয় তা নিশ্চিত করতে চলমান পরিষেবাগুলিকে সমর্থন করার জন্য তাদের সক্ষমতা তৈরি করবে। এই সংস্থানগুলি আরো বেশি অভিবাসীদের তাদের আশ্রয়ের আবেদন এবং সাম্প্রতিক আগমনকারীদের প্রতিনিধিত্ব প্রদান সহ অন্যান্য অভিবাসন সম্পর্কিত আইনি বিষয়ে আরো দ্রুত সহায়তা করবে।

**নিউ ইয়র্ক স্টেট সেক্রেটারি রবার্ট জে. রদ্রিগেজ বলেছেন,** "আমাদের স্টেটে আসা অভিবাসীদের নিরাপত্তা এবং কল্যাণ একটি অগ্রাধিকার কারণ ব্যক্তি ও পরিবারগুলি একটি সম্পূর্ণ নতুন বিশ্বের সাথে মানিয়ে নেওয়ার চেষ্টা করে অপরিচিত অঞ্চলে নিজেদের দেখতে পায়। আইনি পরিষেবার জন্য এই অতিরিক্ত তহবিল আমাদের অংশীদারদের আগত অভিবাসী জনগোষ্ঠীকে তাদের সাহায্য করার লক্ষ্যে বিভিন্ন সরকারি কর্মসূচি বুঝতে এবং খুঁজে পেতে করতে সহায়তা করবে। নিউ ইয়র্ক সবসময় বিশ্বের বিভিন্ন স্থান থেকে আসা মানুষদের স্বাগত জানায়। এটিই আমাদের স্টেটকে একটি প্রাণবন্ত এবং সাংস্কৃতিক স্থান করে তুলেছে।"

ONA এর বিদ্যমান আইনি সেবা প্রদানকারী CCCS এবং NYLAG এর মাধ্যমে, নতুন আগত অভিবাসীরা বিনামূল্যে আইনি পরিষেবা পেতে পারে যার মধ্যে রয়েছে কিন্তু এতে সীমাবদ্ধ নয়: ঠিকানা পরিবর্তন; স্থান পরিবর্তন; আশ্রয় আবেদন; তাদের কর্মসংস্থান অনুমোদন নথি (Employment Authorization Document, EAD) এবং নির্বাসন প্রতিরক্ষা।

অধিকন্তু, এই নতুন উদ্যোগটি I-ARC এর সমন্বয় ও প্রশিক্ষণ প্রচেষ্টাকে শক্তিশালী করবে, যা নতুন আগমনকারীদের সহায়তাকারী আইনি সংস্থাগুলিকে প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদান করে, স্বেচ্ছাসেবকদের জন্য আইনি অভিমুখীকরণ, সেইসাথে আইনি সেবা প্রদানকারীদের মধ্যে এবং অভিবাসী কমিউনিটির সাথে তথ্য আদান-প্রদানের সুবিধা প্রদান করে। CCCS নতুন আগতদের অতিরিক্ত সক্ষমতা এবং আইনি সহায়তা প্রদানের জন্য স্বেচ্ছায় দাতব্য সেবা প্রদানকারী অ্যাটর্নি (প্রো বনো অ্যাটর্নি) নিয়োগ ও সমর্থন করবে, সেইসাথে আইনি নয় এমন পরিষেবাগুলির জন্য সুপারিশ করবে।

এই সমন্বিত প্রচেষ্টার লক্ষ্য নিউ ইয়র্ক সিটিতে নতুন আগমনকারীদের অপরিহার্য প্রয়োজনগুলি মেটানো, যাদের মধ্যে অনেকেই আশ্রয় চাইছেন। যেহেতু বর্তমানে এটি প্রচলিত হয় যে, একবার ফেডারেল সরকারের কাছে আশ্রয়ের আবেদন দাখিল করা হলে, আবেদনকারী চাকরির অনুমোদনের জন্য যোগ্য হবেন না যতক্ষণ না তাদের আশ্রয়ের আবেদন 180 দিনের জন্য অপেক্ষমাণ থাকে। যাইহোক, একজন আশ্রয়ের আবেদনকারী তাদের আশ্রয়ের আবেদন জমা দেওয়ার 150 দিন পরে তাদের চাকরির অনুমতির নথির জন্য আবেদন করতে পারেন যাতে 180-দিন সময়ের চাকরির অনুমতির অনুমোদন পাওয়ার সম্ভাবনা থাকে। একবার তারা তাদের EAD অনুমোদন পেলে, তাদের নিজেদের এবং তাদের পরিবারের ভরণপোষণের জন্য চাকরি খোঁজার অনুমতি দেওয়া হবে।

**অ্যাসেম্বলির মেম্বার ক্যাটালিনা ক্রুজ বলেছেন,** "নিউ ইয়র্কে অভিবাসী আইনি পরিষেবার জন্য এর চেয়ে বেশি চাহিদা ছিল না। যেহেতু সারা বিশ্ব থেকে নতুন আমেরিকানরা আমাদের বৃহৎ স্টেটে আসে, তাই নিউ ইয়র্ক আশা ও মানবতার বাতিঘর হয়ে আসছে। ইতোমধ্যে বিদ্যমান মামলার জট মোকাবেলায় এবং অভিবাসীদের নিরাপদ আইনি পরিষেবা দিতে সহায়তা করার জন্য গভর্নরের অতিরিক্ত 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রতিশ্রুতিতে আমি রোমাঞ্চিত, যাতে তারা নিউ ইয়র্ককে বাড়ি হিসাবে মনে করা অব্যাহত রাখতে পারে।"

**ক্যাথলিক চ্যারিটির নির্বাহী পরিচালক, মনসিগনর কেভিন সুলিভান বলেছেন,** "গত ছয় মাসে নিউ ইয়র্কে আশ্রয়প্রার্থীদের বিশাল ঢেউ একটি অভূতপূর্ব চ্যালেঞ্জ তৈরি করেছে। আর আবারও নিউ ইয়র্ক মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে নিরাপত্তা এবং সুযোগপ্রার্থী নতুনদের স্বাগত জানাতে নেতৃত্ব প্রদর্শন করেছে। সরকার, কমিউনিটি-ভিত্তিক সংস্থাগুলি, ধর্মীয় সংগঠনগুলি এবং নিউ ইয়র্কবাসী ব্যক্তিগণ আমাদের নতুন প্রতিবেশীদের সহায়তা করার জন্য এগিয়ে এসেছে। যারা নিজেদের দেশে সহিংসতা, নিপীড়ন এবং অন্যান্য বিপদ থেকে পালিয়ে বেড়াচ্ছেন তাদের আইনি পরিষেবা নিশ্চিত করতে NYS এর এই উদ্যোগ সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ, জরুরি প্রয়োজন। এটাকে আন্তরিকভাবে সাধুবাদ জানানো উচিত। সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দেওয়া শুধুমাত্র সদ্য আগত ব্যক্তি এবং পরিবারের সর্বোত্তম স্বার্থে নয়, নিউ ইয়র্কের সর্বোত্তম স্বার্থে এটি একটি প্রাণবন্ত স্টেট এবং একটি শক্তিশালী অর্থনীতি গড়ে তোলার জন্য।"

**অভিবাসী ARC এর নির্বাহী পরিচালক, ক্যামাইল ম্যাকলার বলেছেন,** "নিউ ইয়র্ক স্টেটের এই নতুন প্রতিশ্রুতির জন্য আমরা গভর্নর হোকলের প্রশংসা করি যারা এখানে সুরক্ষা চেয়ে এসেছেন তাদের জন্য আইনি প্রতিনিধিত্বের সুযোগ নিশ্চিত করার জন্য। একজন আশ্রয়প্রার্থীকে একাই আইনি প্রক্রিয়ার মুখোমুখি হতে এবং তাদের এত বেশি প্রয়োজনীয়তার ব্যাখ্যা ছাড়াই তাদের অবশ্যই পূরণ করতে হবে বলা, সোজাসুজি, তাদের ব্যর্থ করার জন্য তৈরি করা এবং এই দেশটি যে নীতির উপর ভিত্তি করে নির্মিত হয়েছিল তার অসম্মান করা। আমরা গভর্নরের এই প্রচেষ্টার অংশ হতে পেরে গর্বিত যে, যারা মানুষের জীবনকে রাজনৈতিক মোহনা হিসাবে ব্যবহার করে তাদের ঘৃণাপূর্ণ বক্তব্যের মোকাবিলা করতে এবং তার পরিবর্তে এটি দেখানোর জন্য যে অভিবাসন একটি সংকট নয় বরং একটি বাস্তবতা যা পূরণ করা যেতে পারে এবং অবশ্যই সহানুভূতি ও মর্যাদার সাথে।"

**NYLAG এর অভিবাসী সুরক্ষা ইউনিটের পরিচালক, জোডি জিসেমার বলেছেন,** "রাজনৈতিক নিপীড়ন, সহিংসতা এবং দারিদ্র্য থেকে নিরাপত্তার সন্ধানে নিউ ইয়র্ক সিটিতে আগত সকল অভিবাসীগণ মানসম্মত আইনি সহায়তা এবং এই দেশে টেকসই ভিত্তি গড়ে তোলার সুযোগ প্রাপ্য। আমাদের শহরের নতুন আগত অভিবাসীদের জরুরি আইনি চাহিদা মেটাতে এই গুরুত্বপূর্ণ অর্থায়নের জন্য আমরা গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই। ভেনেজুয়েলা এবং দক্ষিণ আমেরিকা থেকে রাজনৈতিক উদ্বাস্তুদের স্বাগত জানাতে নিউ ইয়র্ক সিটির প্রচেষ্টার অংশ হতে পেরে আমরা গর্বিত, যেমনটি করা হয়েছিল যুদ্ধ অনুভূত ইউক্রেনীয়দের এবং রাজনৈতিক পতন থেকে পালিয়ে আসা আফগানদের ক্ষেত্রে। আমরা আশাবাদী যে এই অর্থায়ন এই মানবিক সংকটের দীর্ঘমেয়াদী সমাধানের জন্য প্রয়োজনীয় প্রতিশ্রুতি এবং বিনিয়োগের উদাহরণ হিসাবে পরিষেবা দেবে।"

**হিস্পানিক ফেডারেশনের প্রেসিডেন্ট এবং সিইও, ফ্রান্সিস মিরান্ডা বলেছেন,** "অন্যান্য গভর্নররা যেক্ষেত্রে আমাদের সীমান্তে আগত পরিবারের জীবন নিয়ে রাজনীতি করেন, হিস্পানিক ফেডারেশন গর্বিত যে সেক্ষেত্রে গভর্নর হোকল মূল্যবোধের সাথে আমাদের নিউ ইয়র্কের নেতৃত্ব দিচ্ছেন এবং আশ্রয়প্রার্থী অভিবাসীদের সমর্থন করছেন। সীমান্তে এবং আমাদের স্টেটে আসা পরিবারগুলি গৃহযুদ্ধ, পরিবেশগত বিপর্যয়, সহিংসতা এবং আরো অনেক কিছু থেকে পালিয়ে এসেছে। এই তহবিল আইনি পরিষেবাগুলিতে প্রবেশাধিকার প্রদানের জন্য গুরুত্বপূর্ণ যা আশ্রয়প্রার্থীদের তাদের যাত্রা সম্পন্ন করতে সাহায্য করবে এবং অবশেষে নির্বাসনের ভয় ছাড়াই আমাদের দেশেকে বাড়ি মনে করার সুযোগ পাবে। হিস্পানিক ফেডারেশন স্টেট জুড়ে অভিবাসীদের সমর্থন ও শক্তিশালী করার জন্য নিউ ইয়র্কের সাথে আমাদের অব্যাহত অংশীদারিত্বের জন্য উন্মুখ।"

**নিউ ইয়র্ক ইমিগ্রেশন কোয়ালিশনের নির্বাহী পরিচালক, মুরাদ আওয়াদেহ বলেছেন,** "আশ্রয়প্রার্থীদের আইনি প্রতিনিধিত্বের সুযোগ আছে তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ। সদ্য আগত অভিবাসীদের এবং যারা ইংরেজি বলতে পারে না, এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের আইনি ব্যবস্থা সম্পর্কে যাদের কোনো পূর্ব জ্ঞান নেই তাদের কথা বাদই দিন, অভিবাসন আদালত পার হওয়া যে কারো জন্য প্রায় অসম্ভব কাজ হতে পারে। আইনি প্রতিনিধিত্বের সুযোগ ছাড়া, অভিবাসীদের তাদের আইনি মামলা হারান সম্ভাবনা অনেক বেশি এবং তাদের জীবন ও জীবিকা ঝুঁকির মধ্যে থাকা দেশগুলিতে ফেরত পাঠানোর সম্ভাবনা রয়েছে। নিউ ইয়র্ক স্টেটের আইনি পরিষেবা তহবিলের সাম্প্রতিকতম বিনিয়োগ হলো অভিবাসী নিউ ইয়র্কবাসীদেরকে এবং তাদের পরিবারের প্রাপ্য নিরাপত্তা অর্জনের জন্য একটি লড়াইয়ের সুযোগ দিতে একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রথম পদক্ষেপ। আমরা আমাদের সবচেয়ে নতুন প্রতিবেশীদের সুরক্ষা নিশ্চিত করতে আমাদের অব্যাহত অংশীদারিত্বের জন্য উন্মুখ।"

আজকের ঘোষণাটি বর্ধিত তহবিল দিয়ে আগত অভিবাসীদের সাহায্য করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতির উপর ভিত্তি করে। ONA বর্তমানে প্রয়োজনে অভিবাসীদের বিনামূল্যে আইনি সহায়তা প্রদানের জন্য অলাভজনক, কমিউনিটি-ভিত্তিক প্রদানকারীদের বার্ষিক তহবিলে প্রায় 13 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করে। ONA এর আইনি সেবা প্রদানকারীদের বর্তমান নেটওয়ার্ক একটি সার্বজনীন প্রতিনিধিত্ব মডেলের মাধ্যমে ব্যাপক আইনি পরিষেবা প্রদান করে, যা আইনি পরিষেবার প্রয়োজনে যেকোনো অভিবাসীকে আইনি প্রতিনিধিত্ব প্রদান করে।

2021 সালে, ONA এর আইনি কর্মসূচি, যার মধ্যে রয়েছে আইনি পরামর্শ, সুযোগ কেন্দ্রিক - নাগরিকত্ব, আপস্টেট ইমিগ্রেশন কোর্ট, দাতব্য আইনি পরিষেবা প্রকল্প এবং অন্যান্য বিশেষ উদ্যোগ 28,000 টিরও বেশি অভিবাসী ক্লায়েন্টকে বিনামূল্যে আইনি স্ক্রীনিং এবং পরামর্শ, আপনার অধিকার জানুন প্রশিক্ষণ, অভিবাসন আবেদন সহায়তা, এবং অন্যান্য বিনামূল্যে আইনি পরিষেবা।

এই আইনি পরিষেবাগুলির সুযোগ পেতে, যে কেউ তার নিকটতম আইনি সেবা প্রদানকারী বা আইনি ক্লিনিকে পরামর্শের জন্য 1-800-566-7636 নম্বরে নিউ আমেরিকান হটলাইনে কল করতে পারেন। নিউ আমেরিকানস হটলাইন সোমবার থেকে শুক্রবার সকাল 9:00টা থেকে রাত 8:00টা পর্যন্ত কাজ করে। সমস্ত কল গোপনীয় রাখা হয়। 200 টির বেশি ভাষায় সাহায্য পাওয়া যাবে। আরো তথ্যের জন্য এখানে <https://dos.ny.gov/office-new-americans> টুইটার @NYSNewAmericans অথবা ফেসবুকে <https://www.facebook.com/NYSNewAmericans> ONA ভিজিট বা ফলো করুন।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418